

治疗股骨头坏死引进新方法

创伤小、术后恢复快、手术风险低



在我国,股骨头无菌性坏死是一种常见病,其人群数量非常庞大,居于全球之冠。此病多由创伤、酒精中毒和服用大量激素引起。早期临床表现为髋关节疼痛,晚期股骨头塌陷后可表现为髋关节剧痛,行路障碍,严重影响患者的生活质量,给患者的工作和生活带来

极大不便。聊城市东昌府区中医院骨伤科最新引进新技术,采用髓金股骨头坏死重建棒,用以治疗股骨头早中期坏死,效果良好。该方法能大大延缓股骨头塌陷的时间,推迟全髋关节置换的时间。较之于传统手术,具有创伤小(皮肤切口仅需要2厘米)、术后恢复时间短、手术风险低等优点。

患者周先生今年45岁,左侧髋部疼痛6个月,诊断为左侧股骨头坏死(Ⅱ期)。行髓金股骨头坏死重建棒进行微创治疗后,术

后第二天疼痛症状明显缓解。

股骨头缺血坏死简称股骨头坏死,是一种多病理机制,股骨头局部血运不良,而引起骨细胞缺血、坏死、骨小梁断裂,股骨头塌陷的疾病。这种难治的疾患多见于20~50岁的中青年患者,因为致残率很高,严重影响患者的生活和工作。治疗股骨头无菌性坏死的方法很多,包括药物和手术治疗,但疗效都不肯定,难以达到满意的效果。这些病人只有花金钱和精力,尽量延长时间,等到股骨

头塌陷后再行全髋关节置换手术。但是,到现在为止,人类所能设计制造的人工关节仍然有一定寿命(平均20~25年左右)。一旦人工关节存在磨损和松动,对于年轻患者来说,他(她)不得不面临一生中可能要经历两次甚至三次关节翻修手术。

髓金股骨头坏死重建棒是具有独特物理和机械特点的生物材料。它具有高体积孔隙率,接近人体骨小梁的孔距,允许可靠和快速的骨生长,使人体骨骼和重建棒浑然一体,故又

称金属骨小梁。它作为结构性材料,具有足够承受生理负荷的强度,这对于将要塌陷的股骨头具有很好的支撑作用。

作为最新治疗股骨头无菌性坏死的方法,髓金股骨头坏死重建棒虽具有明确的效果,但同时也有一定的适应范围及禁忌症。股骨头坏死重建棒适用于I期或II期的还未发生股骨头塌陷的股骨头坏死,并且经过严格的体格检查,放射学检查和病史询问,适合做股骨头钻孔髓芯减压的患者。

东昌府区中医院心脑血管科专家提醒:

经常眩晕和眼震可能得了“耳石症”

“突然的头晕心慌,颈椎、头颅ct等检查都做了,没有异常。”李女士及家属匆匆来到东昌府区中医院心脑血管科找王富华大夫,听别人说王大夫治得好,还不用吃药打针。王大夫对李女士进行了仔细问诊及体检,有了大致的判断,之后的体位诱发试验证实了王大夫的诊断——耳石症。

耳石症又称为良性阵发性位置性眩晕,是指头部迅速运动至某一特定头位时出现的短暂阵发性发作的眩晕和眼震。正常情况下耳石是附着于耳石膜上的,当一些致病因素导致耳石

脱离,这些脱落的耳石就会在内耳内被称作为内淋巴的液体里游动,当人体头位变化时,这些半规管亦随之发生位置变化,沉伏的耳石就会随着液体的流动而运动,从而刺激半规管毛细胞,导致机体发生强烈性眩晕,时间一般较短,数秒至数分钟,可周期性加重或缓解。病程时间长短不一。多发于中年人,女性略多,发病突然,症状的发生常与某种头位或体位变化有关。激发头位(患耳向下)时出现眩晕症状,眼震发生于头位变化后3~10秒之内,眩晕则常持续于60秒之内,可伴恶心及呕吐。眩晕

可周期性加重或缓解,间歇期可无任何不适,或有头晕,个别病人眩晕发作后可有较长时间的头重脚轻及漂浮感。

心脑血管科医生王富华介绍,诊断治疗时,必须做诱发试验,确定受累的半规管,才能进行正确复位。复位治疗效果较好,大部分患者经过1~2次复位即可恢复,少数患者则需多次复位才能恢复。耳石症的主要症状是眩晕,耳石症的患者不要猛躺猛起,否则会引起突然眩晕,睡觉时翻身也不要动作太快,平时注意控制情绪。**健康咨询热线:0635—8425017**

义诊送到家门口

今年的5月19日是第8个“世界家庭医生日”。今年主题是“我承诺,我服务”。东昌府区卫生和计划生育局为加强家庭医生签约服务的宣传工作,5月18日上午在聊城公园举办了“家庭医生日”系列宣传活动。



作为义诊单位,东昌府区中医院选派康复医学科、儿科、内科专家组成义诊团队,向现场居民传播以签约服务促进健康管理的理念,并就居民提出的有关家庭医生的问题进行了现场解答。让居民了解签约家庭医生是为了更好的满足分级诊疗的需求,使签约居民在家门口就能享受到家庭医生的服务,并在现场为居民提供义诊服务。

聊城一晚查处53起酒驾行为

守护交通安全,酒醉驾、毒驾集中查处行动将持续至8月

本报聊城5月28日讯(记者李怀磊 通讯员张吉栋 刘胜前 张晶) 27日晚,聊城交警展开以酒后驾驶为重点的各类交通违法集中查处行动,当晚查处53起酒后驾驶行为,仅在城区湖滨路一处执勤点,不到两个小时的时间内,就有7人相继被查处。值得注意的是,7人当中有两人是酒后驾驶非机动车,也被交警依法查处。

27日晚上8点半,记者在位于城区湖滨路的这处执法现场看到,执勤民警警容严整,装备齐全。此时路上车流虽然不小但非常有序,执勤民警利用酒精快测仪器,保持着高效的检查速度。

晚8时50分左右,一名轿车司机发现交警正在查酒驾,将车停路边从车上下来后把车门锁住并将钥匙扔进了湖里。民警从其身上闻到较大的酒气味,对其测试发现,其血液酒精含量已经达到每百毫升40毫克以上,已经构成酒后驾驶,由于车门被锁民警没有发现男子任何有效证件,后经过车辆信息查明了男子身份,男子乖乖联系人员带来钥匙将车开了回去。“就喝了一杯。”男子后悔地说。

晚上9时10分左右,一名酒后驾驶摩托车的违法驾驶人被查处。紧接着又一名酒驾司机被查处,被带上警车做进一步检测时,这名男子不无后悔地说:“我平时不喝酒,今天就喝了一点……”

“喝了四瓶啤酒,不愿喝,还有点酒精过敏。”晚上9时40



执勤交警对过往车辆进行检查。本报记者 李怀磊 摄

分许,一名被查的酒司机对民警念叨说。这名司机的车上,还拉了一名儿童和妇女。民警在对其依法查处的同时,对其进行了严肃批评教育。

晚上10时许,一辆四轮电动车驶入了执勤点,透过玻璃就看到驾驶员脸色很红,车上还有好几位老年人。民警对驾驶员检测发现,果然喝了酒,最终对其测试结果血液酒精含量竟达到了惊人的126.2毫克每一百毫升血液,为醉驾。按照规定,民警对其处以50元罚款并严肃批评教育。

民警介绍,很多市民觉得酒后驾驶是机动车的事情,这其实是一个误解。根据《道路交通安全法》相关规定,非机动车驾驶人酒后驾驶的处50元罚款。酒后驾驶非机动车同样属违法行为,也是被禁止的。

在当天的行动中,自晚8

点半到10时半的大约两个小时内,这一地点就查处了7人。其间,行动现场吸引了不少附近市民围观。“好好查吧,其实就应该对酒驾严肃查处!”一名围观的市民说。

记者从警方了解到,当晚集中行动中,全市交警共查处53起酒后驾驶行为,民警均依法对这些酒驾人员进行了严肃查处。除了酒后驾驶违法行为,执勤民警还查处了涉牌涉证等多起其它交通违法行为。

据了解,即日起一直持续至8月,聊城全市集中开展酒驾醉驾毒驾周末夜查统一行动。重点查处酒驾、醉驾、毒驾违法犯罪行为。

聊城交警再次提醒广大驾驶人,一定自觉守法遵法,牢记血的教训,坚决抵制酒驾,放弃侥幸心理,以免后悔莫及。

无证驾驶 无牌三轮载7人上路

高唐一男子被行政拘留三天,罚款3000元



违法农用三轮车被查处现场。

本报聊城5月28日讯(记者李怀磊 通讯员张吉栋 刘胜前 张晶) 一辆农用无牌三轮车,竟然满满当当挤上了7人上路行驶,更令人震惊的是司机还是无证驾驶,27日清晨,聊城市公安局交巡警支队高唐大队查处了这起严重的交通违法行为,违法驾驶人张某被处以行政拘留三天,罚款3000元的处罚。

27日清晨6时许,高唐大队民警在316省道小朱寨路口展开交通违法集中查处行动。6时35分左右,一辆疾驶的农用三轮车驶来,民警远远地发现这辆三轮车仅驾驶座上就坐着两名男子,在车箱内也挤着人,见此情况,执勤民警立即将该车拦下。

执勤民警检查发现,除了未悬挂机动车号牌,在这辆无任何安全防护设施的三轮车驾驶座上,挤坐着两名男子,

在三轮车车箱内,除了装着铁锹等工具外,还坐着5人。核载一人的农用拉货三轮车更是挤上了7个人。三轮车的驾驶人张某系聊城市高唐赵寨子镇某村村民,无驾驶证,当日是要带着一行人去务工。

执勤民警依法将该三轮车查扣。针对驾驶员张某的严重违法行为,执勤民警进行了严肃批评教育,告诫其农用三轮车载人在道路上行驶存在重大安全隐患,一旦车辆出现事故极易造成群死群伤事件,后果不堪设想。民警还对乘坐该三轮车的人员进行了宣传教育,并对他们进行了分流。“以后再也不要无证驾驶三轮车载人了。”在接受民警询问时,张某说。针对其多项违法行为,高唐交警大队民警依法对其做出罚款3000元,并移送公安机关接受3日行政拘留的处罚。